

孙红伟程若光带队督导“创文”“创卫”及“路长制”工作

本报讯 (记者 宋风 文/图) 10月25日下午,周口港区党委书记孙红伟、管委会主任程若光带队督导检查港区创建国家文明城市、创建国家卫生城市及“路长制”工作落实情况(右图)。区领导尚红伟、杜广贤、张东立、李翔、刘学庆及相关部门负责人等陪同。

孙红伟一行首先来到港纵四路,督导“路长制”工作落实情况,针对道路沿线环境卫生整治、道路基础设施建设、人行道两边土地平整绿化等工作开展情况进行实地察看。孙红伟察看了港纵四路人行道东侧绿化施工进度后,要求施工单位对受损路面进行平整、修补。在港纵四路未来家园社区西侧路段,孙红伟要求立即在道路两侧规划停车位,缓解小区停车压力,保障小区道路畅通无阻。

在港区未来家园社区,孙红伟一行仔细察看了社区环境卫生、机动车车位规划和非机动车停车场车辆停放、基础设施建设等情况,详细了解社区“创文”工作。孙红伟要求,要进一步完善社区服务功能,加强“创文”“创卫”工作宣传,努力提高社区居民“创文”“创卫”知晓率和参与度,营造浓厚宣传氛围。要尽快补植绿化带内的苗木,全面清理绿化带内及路面垃圾,营造整洁优美的创建环境。要落实责任,查漏补缺,抓住工作重点,按照全时段、全地域、全过程管理和精心、精细、



精致的标准要求,切实把各项工作落到实处。

最后,孙红伟、程若光一行察看了港区新建的足球场。足球场位于武盛

大道桥东侧,是港区投资兴建的第一个标准化五人制足球场,长45米、宽25米。孙红伟要求,要尽快平整足球场南面空地,进行绿化美化,拆除

道路围挡,进一步完善球场周围设施,确保尽快投入使用,真正发挥其功能和作用。同时,要加大督查力度,快速推进各项工作。

孙红伟检查港区“创卫”工作

本报讯 (记者 宋风 文/图) 10月18日,港区党委书记孙红伟到辖区小区、道路、项目工地检查“创卫”工作开展情况,港区党委委员张东立陪同检查(右图)。

当天上午,孙红伟首先来到港区安途物流京东分拨中心项目施工地,察看施工现场环境,向施工负责人了解了该项目的施工进度、建设情况,并对当场发现的问题,要求工地负责人严格按照“创卫”标准,迅速整改。

在港城小区,孙红伟察看了小区环境治理情况,与小区居民交谈了解“创卫”工作中存在的问题,对小区清扫、车辆停放等问题提出具体整改意见,要求物业公司立即组织人员,按照“创卫”工作标准,在限定时间内全面改善小区环境面貌。

在港城大道西延项目施工地,孙红伟检查了施工环境,了解了工程进度,要求相关单位做好施工现场管理工作。

在检查中,孙红伟向李埠口乡、区国土分局、区公共事业办和物业公司等相关责任单位负责人了解了工作开展情况,提出了具体要求。他强调,要建立“创卫”长效工作机制,切实做好管理工作,维护好工作成果,为全市“创卫”工作增光添彩。



周口港区开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报讯 (记者 宋风 文/图) 10月17日,周口港区开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,学习习近平新时代中国特色社会主义思想(右图)。港区党委书记孙红伟对港区主题教育提出具体要求,港区党委理论学习中心组全体成员参加学习。

会上,港区党委委员张东立、刘学庆领学了习近平新时代中国特色社会主义思想。随后,张东立传达了周口市“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组文件精神,对涉及港区的工作进行了详细部署,提出明确要求。

孙红伟要求,港区各级各部门要根据主题教育学习任务,制订好主题教育活动的长期、中期、近期的计划,一定处理好“不忘初心、牢记使命”主题教育工作与日常工作、中心工作之间的关系,用“不忘初心、牢记使命”主题教育来促进各项工作的迅速开展,快速见效。用各项工作的成绩来检验“不忘初心、牢记使命”主题教育的成效,做到两促进、两不误。



周口港区召开“创卫”工作推进会

本报讯 (记者 宋风) 10月18日,周口港区召开“创卫”工作推进会,分析研判当前港区“创卫”工作中存在的问题,对下一步“创卫”工作进行详细部署。港区管委会主任程若光,党委委员张东立、刘学庆,副调研员李素芹,公安分局局长何学民出席会议。

张东立在会上传达了市第27次“创卫”工作会议精神,通报了港区“创卫”考核评比排名,对港区“创卫”工作当前存在的问题、难题进行研判,对下一步各部门的工作任务进行详细分解。

程若光对下一步“创卫”工作提出具体要求。一要强化认识,从工作职责、为

民宗旨的理念出发,站在“不忘初心、牢记使命”为人民谋福利的角度,来认识“创卫”工作,把各项工作做好。二要集中力量,真正做到全员上阵,全区域排查,全时坚守,全力以赴。三要强化督导,运用好督查结果,真正让督查变成工作导向。四要严格奖惩,通过“创卫”工作磨练干部,发现、培养干部,激励干部在急难险重的工作面前体现出能力、素质和担当精神、优质品质。最后,程若光强调,会后各部门要立即安排全员上阵,让港区“创卫”工作再上台阶,提升一个新高度,为全市“五城联创”工作作出港区贡献。

周口港区推进ETC发行工作

本报讯 (记者 宋风) 10月15日下午,周口港区召开ETC发行工作推进会。会议由副调研员李素芹主持,港区管委会主任程若光在会上强调了ETC发行工作的重要意义,并对该项工作提出具体要求。

会议通报了前阶段港区ETC发行工作开展情况和各单位、各部门ETC安装进度。ETC发行安装进度好的单位作了经验交流发言,李埠口乡政府和物业公司相关人作了表态发言。

程若光强调,深化收费公路制度改革,取消高速公路省界收费站,是党中央、国务院惠及民生的重大举措,ETC推广应用是实现收费公路制度改革的重要基础,关系到中央政策落实和百姓切

身利益,是一个时间紧、任务重、要求高的硬任务。同时,ETC发行工作也是市委、市政府安排的重要任务。

程若光要求,一是各部门要进一步提高政治站位,要把ETC发行工作与“不忘初心、牢记使命”主题教育相结合,把该工作作为本单位、本部门第一要务推进。二是干部职工公车、私家车在规定时间内必须完成全部安装任务。李埠口乡政府要按照时间要求,加快工作进度。

程若光强调,深化收费公路制度改革,取消高速公路省界收费站,是党中央、国务院惠及民生的重大举措,ETC推广应用是实现收费公路制度改革的重要基础,关系到中央政策落实和百姓切

周口港区部署2020年度医保集中征缴工作

本报讯 (记者 宋风) 10月16日,周口港区召开2020年度医保集中征缴工作动员会,港区党委委员张东立出席会议并讲话。港区人社局、财政局等单位负责同志和李埠口乡、村干部等100余人参加了会议。

会上,港区人社局、财政局负责人分别宣读了周口港口物流产业集聚区管委会办公室关于成立城乡居民基本养老保险、医疗保险集中征缴领导小组的通知和关于做好城乡居民基本养老保险、医疗保险集中征缴工作的通知。会议对周口港区2020年医疗保险征缴工作进行了部署。

张东立在讲话中指出,医保征缴工

作是一项惠及千家万户的德政工程、民心工程,领导关心,群众关切,社会关注。要加大宣传力度,提高群众缴费积极性。要明确责任分工,形成征缴合力。李埠口乡政府作为港区医疗保险参保缴费工作的责任主体,要牢固树立大局意识和责任意识,组织财政、社保、卫生、民政、税务、学校等部门做好医保缴费工作。要强化监管督查,让成果惠及民生。港区财政部门和经办机构,要认真履行监督管理职能,建立健全监督考核机制,严格落实考核奖惩机制,力争高水平完成参保任务,确保把这件民心所向、民心所系、民心所盼的大事办好、办实。

周口港区组织党员干部集中观看《榜样4》

本报讯 (记者 宋风) 10月21日晚,周口港区组织党员干部集中观看中央电视台专题节目《榜样4》,港区领导班子和港直各部门、市直派驻机构、李埠口乡等单位负责人参加活动。

《榜样4》是由中共中央组织部、中央广播电视台总台联合录制的反映优秀共产党员和先进基层党组织典型事迹的专题节目。节目聚焦“不忘初心、牢记使命”主题,通过典型事迹再现、嘉宾现场访谈、重温入党誓词等多种形式,集中彰显优秀共产党员坚定信仰、担当作为、服务

群众、无私奉献的精神风貌,深刻诠释了中国共产党人“不忘初心、牢记使命”的执着坚守。此节目是“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要学习资料,也是开展党员教育的生动教材。

港区党员干部们对本期榜样人物张富清、李连成、黄文秀、唐真亚、孙泽洲的先进事迹深有感触,大家纷纷表示,在今后的工作中,要以这些先进典型人物为标杆,“不忘初心、牢记使命”,发挥共产党员的模范带头作用,爱岗敬业,履职尽责,以实际行动为建设中原港城努力奋斗。

港区公安分局:聚焦民生问题 抓实主题教育

本报讯 (记者 宋风) 为确保“不忘初心、牢记使命”主题教育从深、从实、从细取得实效,港区公安分局将“服务群众”作为高质量开展主题教育的重点,着力抓好便民惠民服务,让群众切实感受到主题教育带来的新变化新成效。

开门走出去,问需于民、问计于民。港区公安分局印发1000份《致辖区群众的一封信》,党委委员带领全体民警、辅警深入基层听取群众意见和建议,找准群众最急最忧最盼最迫问题,列出一个个群众身边的具体问题,全力解决群众的揪心事、烦心事。

立足实际办实事,行动为民、实事惠民。该局领导班子将回应群众关切作为检验主题教育成效的“标尺”,针对群众反映强烈的问题,走出去、沉下去,深入

实际检视问题,拿出真抓实干的自觉行动,立查立改、即知即改。经多方协调,辖区视频监控建设目前已布点306处;社区治安民警多次对未来家园、港城小区、幸福家园等新建小区进行集中整治,规划停车位224个,小区周边环境焕然一新;组织交警持续开展交通秩序治理,协调相关部门推进红绿灯等交通基础设施建设;加强港区码头、医院巡逻力量,强化案件高发时段防控。

突出“急、难、愁、盼”,真正把民生问题办好办实。该局进一步提高认识,持续整改群众最急最忧最盼最迫问题,为群众办实事办好事解难题,全力推动主题教育走深走心走实,为民服务,担当尽责,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

港区消防工作室邀请阅兵方队成员做报告

本报讯 (记者 宋风) 为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,树立学习典型的意识,近日,周口港区消防工作室邀请参与新中国成立70周年阅兵仪式文职方队成员赵翔宇,为消防队员做先进典型报告。

赵翔宇是周口人,他最初入选阅兵方队时,正赶上他的母亲住院做手术,虽然心中挂念,但还是全身心投入到训练当中。在训练期间,赵翔宇因为生病被强制住院。为了赶上训练,他再向医生请求提前出院。通过激烈竞争,层层选拔,赵翔宇最终成功入选并获得方队前20

名的优秀成绩。港区消防工作室主任赵永争说,先有苦,再有甜,生活如此,工作也是如此。作为奋斗在前线的消防战士,我们不能甘于平凡,要有坚持、有理想,更要有责任感,要严格要求自己,坚守“不怕苦、不怕累、不放弃”精神。

与会人员纷纷表示,通过这次学习,大家对团体责任有了更深刻的认识,进一步激发了爱国情怀,坚定了理想信念,不忘加入消防救援队伍的初心,牢记作